Mpnbopbl 1 ABTOMaTka +7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru  9880959@mail.ru

PIEZUS

KOMMAKTHbIA
AATYUMK ANPOEPEHLUMAJNIBHOIO AABJIEHUSA

© @ [ b HART .
OMMNCAHME

KoMnakTHbI agaTumk anddepeHumnansHoro
pAasneHunsa APZ 3020 ans WwMpokoro criekTpa
MPOMBILNIEHHBIX MPUMEHEHMI HA OCHOBE
anddepeHLmMansHOro CeHCopa C pa3aeMTeNIbHOM
MEMOPaHON 13 HEpPXXaBEIOLLEN CTann U
norpewHocTblo Ao <0,25% oT Avana3oHa
N3MEPEHUI.

XAPAKTEPUCTUKU

[nana3oHbl aasneHus: ot 0...0,1 6ap go 0...25 6ap
N3mepsieMoe aasnenue: anddepeHumanbHoe

OcHoBHas norpetuHocTb: 0,5 / 0,25% AN

BbixoaHoit curHan: 4...20 MA (Exia ncnosniHeHWe - onuMoHasbHO);
0...20 mA; 0...10 B; 0...5 B; 0,5...4,5 B; RS-485 (Modbus RTU); HART
CeHcop: KPeMHUEBLIN TEH30PE3UCTUBHLIN

MexaHu4deckoe npucoeamHeHne: M20x1,5; G1/2”; M12x1,5 TOCT 22525 rpynna 2
TemnepaTypa vu3mepsiemoii cpeabl: -40...+125 °C
TemnepaTypa okpyxatoLlern cpeabl: -50...+85 °C

NPUMEHEHME
OTonneHne, BEHTUIALMS U JlabopaTopHoe 1 MeanumHcKoe MalunHoCTpoeHune
KOHANLUMOHMpOBaHue obopyaosaHue

[[a30Bble KOppeKTopbl

BHELLIHWI BMA, KOMMIAEKTALMS U/UAM TEXHUHECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLLUM MPOAYKLMS MOCTABASETCS B COOTBETCTBUM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBUSIMM
MOTYT ObITb U3MEHEHbBI MPOM3BOAUTEAEM BE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMSA. noctaeku. © 2017 OO0 ,,Mbesyc"

CTp. 1. TexHuieckas cneumdmkaLms.

Mpnbopbl 1 ABTOMaTMka +7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru



Mpunbopbl 1 ABTOMAaTMKa

IEZU

TEXHUYECKMUE NMAPAMETPbI

+7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru

9880959@mail.ru

METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

NvanasoH AasneHns, OLHOCTOPOHHASS OAHOCTOPOHHSASA

NvanasoH fasneHns, OAHOCTOPOHHSS OAHOCTOPOHHSS

6ap neperpyska +, neperpyska -, Aasnerive 6ap neperpyska +, neperpyska -, Aasnerive
OnddepeHumnansHoe 6ap 6ap paspeisa, 6ap AnddepeHumansHoe 6ap 6ap paspeisa, 6ap
0...0,10 0,7 0,4 1,0 0...2,5 5,0 2,5 10
0...0,16 0,7 0,4 1,0 0...4,0 8,0 4 10
0...0,25 0,7 0,4 1,0 0...6,0 12 6 20
0...0,40 0,7 0,4 1,0 0...10 20 10 30
0...0,60 1,5 0,70 2,3 0...16 32 10 60
0...1,0 2,0 1,0 3,0 0...25 50 10 100
0...1,6 5,0 2,5 6,0
[onyctnMoe cTaTtuyeckoe aasneHve 40 6ap
OcHoBHas norpeLuHocTtb, % AN < £0,5 (ctaHpapT) / 0,25 (onuus)
BnusiHue Temnepatypsbl, % AN / 10 °C < £0,1
[lnanasoH TepMOKOMMeHcaLumm -20...4+80 °C
[Inana3oH TepMoKoMneHcaumm (onuus) -40...+60 °C

BnvsHue OTKNOHEHUS HaNpPsXKEHNS NUTaHUS

BnvsiHWue OTKIOHEHUS COMPOTUBEHUS Harpy3Ku

[lonroBpeMeHHasi CTabunbHOCTb

< £0,05% An / 10 B
< £0,05% AN / kOM (ana AaTYMKOB C TOKOBLIM CUIHASIOM)
< +0,1% AW / roa

* OCHOBHas MOrPeLLHOCTb BKIIOYAET HEIMHENHOCTb, MMCTEPE3NC 1 BOCTPON3BOANMOCTb.
SKCIMJIYATAUNOHHbBIE XAPAKTEPUCTUKHN

Bu6pocToiikocTb
Ypaponpo4HocTb

Bpems otknuka (10...90%)
Cpok cry>6bl

MakcmmanbHble 6e3onacHble BeNnUMHbI Anst uckpobesonacHoro ncnonHeHus OExiallCT4Ga

SNNEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU
BbIXOZHOM curHan
4...20 MA / 2-npos.

4...20 MA / 2-npoB. 0ExialICT4Ga
4...20 MA / 3-npos.
0...20 MA / 3-npoB.
0...10 B / 3-npos.

0...5 B / 3-npos.
0,5...4,5 B / 3-npo.. 0ExialICT4Ga
RS-485 / Modbus RTU
4...20 mA / HART

TEMMEPATYPHbIN AWANA3O0OH
MicnonHenune ¢ ynnoTHeHnem
M3mepsiemas cpeaa

Okpyxatowias cpeaa

XpaHeHune

KOHCTPYKLIMA

Kopnyc, wryuep

YnnotHeHve

Memb6paHa

KOHTaKTUpYtoLLIMe CO Cpeaoit Yactm

5B/

MexaHunueckoe npucoeamHeHune

DNeKTpUYecKoe npucoeanHeHne
DIN 43650A (4-koHT.)

Binder 723 (5-KoHT.)

M12x1 (Binder 713) (5-KoHT.)

HanpsxeHne nutaHus

10 g RMS, 25-2000 'y
100g/ 11 mc
<1mc
> 100 x 10° UMK/IOB Harpy>eHus
HanpsbxeHune 28 B, Tok 93 MA, MowwHOCTb 660 MBT

COnpOTUBIEHNE HATPY3KU MoTpebreHne Toka

12..36 B < 1000 Om
12..28 B < 1000 Om
12..36 B < 500 Om < 26 MA
12..36 B < 500 Om
12..36 B > 10 kKOM
12.36 B > 5 kOM <7 mA
6...15 B (onuwms) > 5 kOm <2MA/<7MA
12..36 B - <7MA
12..36 B > 250 Om < 26 MA
FKM NBR EPDM VMQ
-20...+125 °C -20...+100 °C -40...+125 °C -40...+125 °C
-50...+85 °C
-50...+85 °C

nnactuk ABS, HepxaBetowas ctanb 316L (1,4404)

EPDM (-40...+125 °C); NBR (-25...+100 °C); FKM (-25...+125 °C); VMQ (-40...+135 °C)

Hepxkagetowas ctanb 316L (1,4435)

mMeMbpaHa, WTyuep, yniaoTHeHne

M20x1,5 EN;

G1/2" En;

M12x1,5 FTOCT 22525 rpynna 2
Knacc 3awmtbl

CeueHue npoBoza, Makc. [nameTp kabens

IP65 1,5 mm? 6...8 MM
1P67 0,75 mMm? 6...8 MM
1P67 0,75 mMm? 6...8 MM

APZ 3020 Crp.2.

Mpnbopbl 1 ABTOMaTHKa

+7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru

9880959@mail.ru



Mpunbopbl 1 ABTOMaTMKa

PIEZUS

FTABAPUTDI

14,5 Mm

96,5 MM

O

M12x1,5

89,6 MM

@34 mm

\
f

20

~~

I
24 Mm

D 34 Mm

M

@ 34 mm

D 34 mm

115,5 Mm

M12x1,5

+7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru  9880959@mail.ru

BO B3pbIBO3ALLMLIEHHOM WUCTONHEHUM KOPMYC AaTumKa (CTanbHOM UMAMHAP) ANIMHHEE Ha 25 MM

TABJIMLIA NOAKJTFOYEHUSA

Llenn patumka

nnTaHue +

2-npos. nuTaxue -

3-npoB..

3KpaH
nuTaHue +
nuTaHue -
curHan +
3KpaH
nuTaHue +
A (RS-485)

RS-485

A (RS-485)
NMUTaHue -

DIN 43650

PA3MEPbI / 3JIEKTPMYECKUE NPUCOEANHEHUS
DIN 43650A M12x1 (Binder 713) npsimoi

33 MM

50 MM

~33 MM

234 MM

17
%
*
~

3h

5

@
1 2

PA3MEPbI /| MEXAHWYECKWUE NPUCOEANHEHUS
M20x1,5; G1/2" (EN 837)

M12x1,5 FTOCT P 22525 rpynna 2

SW27

Sl

T
M12x1,5

20 MM

3mm

GND

M12x1 (Binder 713)

1

D W N~ DN

M12x1 (Binder 713) yrnosow

43,1 1M

TS
@ 20 MM
26,1 MM
-
z
:
o
g
SW16
;
I :
z -
o et <
S 2
Q
34 mi
5

SW27

3 MM

23 MM

\\‘
6 MM

| @ 18mm

M20x1,5; G1/2'

Binder 723
3

g~ bh W oo p

Binder 723

21,5mm

57,5 MM

APZ

Mpnbopbl 1 ABTOMaTMKa

3020 Crp.3.

+7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru  9880959@mail.ru



Mpnbopbl 1 ABTOMaTka +7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru  9880959@mail.ru

PIEZUS

KO 3AKA3A
APZ 3020 -X -X =XXXX =X =-XX =X XXX =X =XX
N3MEPAEMOE OABJIEHUE
[nddepeHumansHoe D
EAVNHULA U3MEPEHUA
6ap B
klMa K
Kr/cm? S
apyras (ykasaTb npu 3akase) X
BEPXHW MPEAE/T U3MEPEHNS (BMNW)
6ap, kr/cm? kMa
0,10 0100 10 1001
0,16 0160 16 1601
0,25 0250 25 2501
0,40 0400 40 4001
0,60 0600 60 6001
1,0 1000 100 1002
1,6 1600 160 1602
2,5 2500 250 2502
4,0 4000 400 4002
6,0 6000 600 6002
10 1001 1000 1003
16 1601 Zpyroin XXXX
25 2501
apyrou XXXX
OCHOBHAS MOrPELLHOCTb
0,50 % (craHpapT) D
0,25 % C
apyrast (ykasaTb npu 3akase) X
SJIEKTPUYECKOE MNPUCOEAVNHEHWUE
DIN 43650A (cTaHaapT, IP65) 10
DIN 43650A (IP67) 11
Binder 723 20
M12x1 npsmoli (Binder 713) 30
M12x1 yrnosoit (Binder 713) 31
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XX

BbIXOOHOW CUTHAJI
4...20 MA / 2-npos. (cTaHaapT)
4...20 MA / 2-npos. OExialICT4Ga
4...20 MA / 3-npos.
0...20 MA / 3-npos.
0...10 B / 3-npos.
0...5 B / 3-npos.
0,5...4,5 B / 3-npos.. OExialICT4Ga (nn1 avana3oH no 3anpocy B npegenax 0,3...4,6 B)
RS-485 / Modbus RTU
4..20 MA / HART
Zpyron (ykasaTb npuv 3akase)

X T X AOAmMUOO ®m®O >

MEXAHWYECKOE MNMPUCOEANHEHWE
M20x1,5 EN (cTraHgapTt, ana ucrnonHenus 00) 201
G1/2" EN (cTanpapT, Ans ucnonHenuns 00) 721
M12x1,5 FOCT P 22525 rpynna 2 124
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XXX

APZ 3020 CTp. 1. Koa 3akasa. Bepcus: 9.0 Aara: 24.01.2018

Mpnbopbl 1 ABTOMaTnka +7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru  9880959@mail.ru



Mpnbopbl 1 ABTOMaTka +7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru  9880959@mail.ru

PIEZUS

KO 3AKA3A (NPOAO/HKEHME)
APZ 3020 -X -X =XXXX -X -XX -X =-XXX -X -XX
YMNJIOTHEHUE
FKM (dTopkayuyk -25...4+125 °C, ctaHaapT) E
NBR (6yTaaneH-HUTPUIbHbINA Kaydyk -25...+100 °C) N
EPDM (3TWneH-NponuneHoBbli kaydyk -40...+125 °C) E
VMQ (CUnMKOHOBBIW Kayudyk -40...+125 °C) \
apyroe (ykasaTb npu 3akase) X
WCMNOJIHEHUE
CraHgapTHoe (LUTyuepbl Hanpas/ieHbl B MPOTUBOMOMOXHbIE CTOPOHbI) 00
CneuvmanbHoe (LWTyLepbl HanpaBieHbl BHW3) 10
C BO3MOXHOCTbIO Kanmbposku Hyns (Tpebyetcs koHdurypaTtop ZCON 100) 01
[lononHuTenbHas 3almTa OT KOHAeHcaTa (3aMBKa KOMNayHAOM) 16
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XX

Mpumep: APZ 3020-D-B-6000-D-10-A-124-N-00

4
=3 s
—
-
z <
Dz 10 ZCON 100 ANZ 200 PZ 1024
[Lemndep KoHdurypaTtop WHavkaTop AaTumka CTabunmanpoBaHHbilii
ruapoyaapos AAaTYMKOB AaB/ieHUs C peneiHbIM BbIXOAOM 6nok nutanus 10 Bt/24 B

APZ 3020 Crtp. 2. Koa 30kasa. Bepcus: 9.0 Aata: 24.01.2018

Mpnbopbl 1 ABTOMaTMka +7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru





